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Predmet vsebuje 15 ur predavanj in 45 ur vaj, skupaj 60 ur oziroma 4 KT.  
 
Nosilec predmeta: prof. dr. Stojan Burnik, prof. šp. vzg., inštruktor trener 
 
Sodelavci: viš. pred. Slavko Potočnik, prof. šp. vzg., inštruktor trener 
       doc. dr. Tanja Kajtna, univ. dipl. psih., asistent inštruktor 
 
 
Študentje, ki boste v okviru izbirnih predmetov izbrali Avtonomno potaljanje, se lahko 
nadejate vstopa v nov podvodni svet, v katerem se lahko s pomočjo opreme za 
avtonomno potapljanje zadržujete dovolj dolgo, da si natančno ogledate vse zanimivosti, 
pokukate v kakšno podvodno jamo, od blizu ogledate ribe, školjke, rake, korale in vse 
ostale številne živalske in rastlinske vrste, ki prebivajo pod vodno gladino. 

 
 
V sklopu predmeta se boste naučili osnov varnega in odgovornega potapljanja, izvedeli 
boste osnove fizikalnih, fizioloških  in psiholoških zakonitosti našega delovanja pod 
spremenjenimi pogoji – v vodi se namreč zaradi drugačnega zunanjega pritiska, 
drugačne gostote medija in seveda drugačnega dihanja naše telo odziva drugače kot v 
našem vsakodnevnem okolju. Spoznali boste tudi opremo in se jo preko številnih vaj 
naučili varno in zanesljivo uporabljati. 
 

 

Predstavitev predmeta 
»Avtonomno potapljanje« 



  
   
   

 
 
S predmetom si boste pridobili tudi usposobljenost za samostojno potapljanje in sicer 
vam bomo priznali opravljen tečaj Open water diver po sistemu izobraževanja SSI. 
 
 
Celotno vsebino bomo opravili v oktobru in sicer: 
 

 Ponedeljek, 4. 10. – ob 18h predavanje, nato vaje v bazenu 
 Torek, 5. 10. - ob 18h predavanje, nato vaje v bazenu 
 Ponedeljek, 11. 10. – ob 18h predavanje, nato vaje v bazenu 
 Torek, 12. 10. - ob 18h predavanje, nato vaje v bazenu 
 Ponedeljek, 18. 10. – ob 18h predavanje, nato vaje v bazenu 
 Torek, 19. 10. - ob 18h teoretični izpit, nato vaje v bazenu 

 
Od petka, 22. 10. do nedelje, 24. 10., bodo potekale vaje v morju, zaključek tečaja in prve 
potope bomo opravili v Novem Vinodolskem na Hrvaškem, kjer smo nastanjeni v hotelu 
potapljaškega centra Kruna, kjer je poskrbljeno tudi za hrano. 
 
 
 

 
 
 
Zaradi dodatne opreme je predmet plačljiv in sicer 180 evrov stane 
 

 literatura v slovenskem jeziku,  
 mednarodno priznana izkaznica SSI Open Water Diver,  
 izposoja avtonomne potapljaške opreme in neoprenskih oblek in polnjenje 

jeklenk.  

Masko, dihalko in plavuti, si morate priskrbeti sami. 
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Za potapljanje na morju so stroški sledeči: 

 2 * (30 evrov za polpenzion + 1 evro turistična taksa) 
 6 * (10 evrov za potop in polnjenje jeklenk) 
 stroški prevoza – prevoz si preskrbite sami. 

 

 
Z absolviranjem predmeta se boste naučili varno potapljati, varno potapljanje pa s seboj 
prinese tudi obilo užitkov v novem svetu, zato upamo, da se boste odločili za izbirni 
predmet Avtonomno potaljanje – kdo ve, morda ugledate še kakšno morsko deklico☺ 
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